

Эта женщина праздник с собою несёт

Не секрет, что в нашем селе живут много прекрасных и уникальных женщин. Вот что рассказала об одной из таких работниц Администрации МО с. Красноселькуп Татьяна ФРОЛОВА.

На днях юбилейную дату отметила КАТЕНОК Анна Витальевна. Знаю её много лет и даже просто рассказывая про неё, на душе становится тепло и на лице появляется улыбка.

Для Анны Витальевны хореография – образ жизни. Что такое танец? В первую очередь – это эмоции, впечатления, радостные ощущения, которые мы с нетерпением ожидаем на концертах, а потом уносим в своем сердце после завершения события и которые остаются в нашей окрыленной душе еще долгое время... Именно такой незабываемый праздник дарит жителям и гостям нашего села Анна Витальевна со своим творческим коллективом. Она делает всё для того, чтобы дети могли реализовать свой творческий потенциал. С ней комфортно работается сотрудникам школы «Радуга», а родители без проблем доверяют своих детей. Она – профессионал своего дела: инициативный, опытный педагог, помогающий раскрытию индивидуальных качеств личности каждого ребёнка.

Анна Витальевна родилась на Украине в городе Нежин. В 1986 году получила диплом Нежинского культурно-просветительного училища по специализации хореографа. На Севере начала свой трудовой путь с 1989 года в доме культуры. С 1999 года принята учителем ритмики с элементами хореографии в среднюю школу № 1, где и работает в настоящее время. Она – прекрасная мать: воспитала умницу-дочь Дарину, которая унаследовала от неё доброжелательность, искренность и отзывчивость.

С виду хрупкая и обаятельная женщина, а внутри – твёрдый стержень, сильный дух и твердость во всем, что ей и по-

могло стать профессионалом в своей работе. Многие молодые коллеги стремятся быть во всём похожи на неё. Это добрейшей души человек, с которым очень легко и приятно общаться. Про таких говорят, что люди тянутся к ним. Талантливый человек талантлив во всём – Анна Витальевна не только прекрасно танцует, но еще и поёт, принимает участие в концертах, радуя зрителей своим чудесным голосом.

Она уважительно относится ко всем окружающим людям, будь то взрослый или ребенок. Любой разговор начинает со слов: «Здравствуйте. Как дела?». И это не дежурная фраза, а проявление интереса и заботы о каждом близком и знакомом человеке. Всегда внимательно выслушает, подбодрит, подскажет, поможет и делом, и советом. Анна Витальевна похожа на добрую фею, которая умеет делать людей счастливыми. О ней можно говорить бесконечно. Она из той категории людей, которые владеют собой в критических ситуациях, могут предвидеть и предотвращать возможные конфликты. В любой момент может понять и поддержать, поэтому ученики приходят на занятия с удовольствием, зная, что их всегда ждут, понимают, хорошо к ним относятся, ценят и уважают.

Я и сама несколько раз обращалась к ней за помощью в постановке танца, так Анна Витальевна с радостью помогала и никогда не отказывала. Это – очень светлый человек с открытой душой. Её трудно представить хмурой: всегда улыбается и создает хорошее настроение тем, с кем общается. Всегда умеет найти индивидуальный подход к каждому ребёнку и никогда не остаётся равнодушной к их проблемам. Двери её кабинета всегда открыты, любой



ребенок может заглянуть и увидеть улыбку или услышать ласковое слово. Она очень порядочный и честный человек. Ей можно доверить всё и ни на минуту усомниться в ее искренности.

От души хочется пожелать Анне Витальевне, чтобы её окружали такие же добрые и светлые люди, как она сама!

НА РАБОТУ – НА ВЕЛОСИПЕДЕ!



В пятничное солнечное утро 18 мая в Красноселькупе сотрудниками управления по физической культуре и спорту была объявлена акция «На работу – на велосипеде». И хотя снег ещё лежал достаточно плотно, всё-таки нашлись смельчаки, которые не побоялись бодрящего морозца и сели на свои двухколёсные транспортные средства. Нам, представителям местных СМИ, удалось «поймать» четырёх. С интересом стали выспрашивать, как они решились на такой шаг, и вот что узнали. Александр КАЗАКОВ про акцию не слышал, но признался, что на работу ездит на велосипеде постоянно. Это помогает держать себя в тонусе и легче просыпаться по утрам. Олег ПОЗДЕЕВ не только сам ездит на работу, но ещё успеваает и ребёнка отвезти на велосипеде в детский сад. Про акцию тоже ничего не слышал. А вот Талгат БУТАЕВ и Дмитрий МАЛЬЦЕВ, узнав про акцию, решили поддержать организаторов: достали свои велосипеды, привели их в порядок и отправились на работу на своих двухколёсниках. Советуют всем приобщаться к этому замечательному экологичному транспорту и держать себя в тонусе!